
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 

03 листопада 2025 р.                     Київ                                                       № 421 

 

Про внесення змін до наказу  

ДСА України від 25.09.2023 № 443  

 

 З метою належного кадрового забезпечення місцевих та апеляційних судів, 

для своєчасного виявлення ризиків кадрової нестабільності, відповідно до частини 

п’ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", пункту 6 Положення 

про Державну судову адміністрацію України, затвердженого рішенням Вищої ради 

правосуддя від 17.01.2019 № 141/0/15-19 (зі змінами), ураховуючи службову записку 

завідувача сектору з питань мобілізаційної роботи від 03.10.2025 № 45/17/25 та лист 

Рахункової палати від 21.10.2025 № 02-3180, 

НАКАЗУЮ: 

1. Внести зміни до форми звіту про кількість суддів та чисельність працівників 

апаратів місцевих та апеляційних судів, затвердженої наказом ДСА України  

від 25.09.2023 № 443, виклавши її у новій редакції, що додається. 

2. Відділу організаційного забезпечення та контролю (Качан Г. І.) довести  

в установленому порядку копію цього наказу до заступника Голови Державної судової 

адміністрації України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій  

і цифровізації та керівників самостійних структурних підрозділів Державної судової 

адміністрації України, головних спеціалістів, що виконують окремі функції Державної 

судової адміністрації України, територіальних управлінь Державної судової 

адміністрації України, господарських, окружних адміністративних, апеляційних 

загальних, апеляційних адміністративних, апеляційних господарських судів,  

голів ліквідаційних комісій місцевих та апеляційних судів. 

3. Начальникам територіальних управлінь Державної судової адміністрації 

України не пізніше наступного робочого дня за днем отримання цього наказу довести 

його до відома місцевих загальних судів. 

4. Пресслужбі (на правах сектору) (Пушна О. В.) оприлюднити цей наказ 

у розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" офіційного вебсайту  

ДСА України не пізніше наступного робочого дня за днем його видання. 

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.  

 

 

Т. в. о. Голови                                  /підпис/                                      Максим ПАМПУРА    


